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Kérem, hogy a megoldasokat egy PDF fajlban kiildjék el !

. Legyenek az A, B és C események fiiggetlenek és legyen P(A) = P(B) =
1/3, P(C) = 1/4. Hatérozza meg az AB + C esemény valoszintiségét!

. Egy hétgyerekes csaladban, ahol 3 fid és 4 lany van, mi a valoszintisége,
hogy a két legidGsebb gyerek fit?

. Milyen események azok, amelyek minden eseménytdl fiiggetlenek?

. Valaki az esetek 1/3 részében mond igazat és az esetek 2/3 részében
hazudik. Kivesz a magyar kartyabol egy lapot, megnézi, majd axzt
mondja, hogy az piros. Mi a valoszintisége, hogy az illet6 tényleg pirosat
htzott?

. Az (X,Y) véletlen vektor egyiittes siirtiségfiiggvénye

| 24zy, haz,y>0, v +y <1,
flay) = { 0 egyébként

Mivel egyenls P(X +Y < 0.5) ?



